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MEZŐCSOKONYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

FEJLESZTÉSRE KERÜLT AZ EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS MEZŐCSOKONYÁN 

Felújították és akadálymentesítették az orvosi és védőnői rendelőket, továbbá orvostechnikai 

eszközök beszerzésére is sor került Mezőcsokonyán. A több mint 18,5 millió forint összköltségű 

projekt teljes mértékben Európai Uniós forrásból volt finanszírozva, melyet az önkormányzat az Új 

Széchenyi Terv keretében a Dél-Dunántúli Operatív Program „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” 

című pályázatán nyert el. A projekt megvalósításának köszönhetően az egészségügyi alapellátás 

színvonala jelentősen emelkedett. 

Az egészségügyi alapellátás minősége korábban nem volt kielégítő, mivel a ’70-es években épült rendelők 

műszaki állapota leromlott, hiányoztak a megfelelő orvostechnikai eszközök ezen kívül pedig az 

akadálymentesítés sem volt megoldott, így a fogyatékkal élő és a megváltozott munkaképességű lakosok a 

szolgáltatásokhoz nehézkesen jutottak hozzá. Bár a rendelők épületének felújítására korábban is voltak 

törekvések, így a nyílászárók részleges cseréje már megtörtént, állapotuk még így sem felelt meg a jelenkori 

elvárásoknak. 

A korszerűsítés kiterjedt az orvosi és védőnői rendelők épületének külső és belső felújítására, továbbá az 

akadálymentesítés kialakítására. Ezen kívül beszerzésre kerültek különféle orvostechnikai műszerek, gépek, 

informatikai és egyéb eszközök is, így az egészségügyi dolgozók immár megfelelő, korszerű 

eszközkészlettel rendelkeznek a lakosság ellátásához. 

A projekt célkitűzései közt szerepelt a népességszám-csökkenés lassítása a településen, valamint a 

lakosság, - különösen a fogyatékkal élő és megváltozott munkaképességű személyek - számára színvonalas 

egészségügyi alapellátás helybeni biztosítása. Ezen kívül fontos szempont volt az épületek gazdaságos 

üzemeltetése is, ennek érdekében sor került a fűtési rendszer korszerűsítésére, valamint homlokzati 

hőszigetelésre is. 

A fejlesztés nagyban hozzájárult a helyi életminőség javításához, kiemelten az időskorú, nehezen utazó 

lakosok, valamint kisgyermeket váró és kisgyermekes szülők esetében. A helyben elérhető, színvonalas 

egészségügyi ellátás, különös tekintettel a védőnői szolgáltatásokra, mind-mind elemik majd a település 

életszínvonalát. A preventív szűrésekhez szükséges eszközállomány beszerzésével pedig lehetőség nyílik a 

különféle népbetegségek korai diagnosztizálására és időben való kezelésére, gyógyítására, ily módon is 

hozzájárulva a lakosság egészségének megőrzéséhez. 

A projektről bővebb információt a www.mezocsokonya.hu oldalon olvashatnak. 
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